
Ім’я Миколи Єпіфановича Жеребова нині відомо всім птахівникам України.
Народився Микола Єпіфанович у Сибіру у Новосибірській області у 1948 році.
А почався його життєвий шлях, присвячений роботі у тваринництві, з навчан-
ня у Кустанайському сільськогосподарському технікумі за спеціальністю
“Ветеринарний технік”. Після закінчення цього навчального закладу Микола
Єпіфанович з 1967 по 1973 рік працював ветеринарним лікарем радгоспу в
Кустанайській області (Казахстан). З 1973 до 1989 рр. – пройшов шлях від
керівника відділення радгоспу до генерального директора Кустанайського
виробничого об’єднання з птахівництва. У період 1989-1993 рр. – голова
Семіозерного районного агропромислового об’єднання (РАПО) Кус -
танайської області, голова райвиконкому і райради в Таранівському районі,
начальник обласного управління сільського господарства Кустанайської
області. Працюючи на виробництві, М.Є.Жеребов закінчив (у 1974 р.)
Троїцький зооветеринарний інститут за спеціальністю “Ветеринарний лікар”
(Росія, Челябинська обл.). Загалом він постійно поєднував виробничу діяль-
ність з навчанням у різних закладах, підвищуючи свій професійний рівень.
Так, у 1980 році закінчив Вищу школу АПК у Москві, 1993 р. – Алма-Атинський
міжнародний інститут політології за спеціальністю “Політолог, викладач соці-
ально-політичних дисциплін у вищих та середніх навчальних закладах”; у 
1991 р. – школу бізнесу в м. Нью-Йорку (США); у 1996 р. – перебував на
навчанні в Ізраїлі за програмою розвитку птахівництва. Упродовж 1993-
2003 рр. Микола Єпіфанович обіймав посаду директора Березанської птахо-
фабрики Київської області, а з 1997 р. і по теперішній час він є головою прав-
ління виробничого об’єднання “Київптахопром”. М.Є.Жеребов – депутат
багатьох скликань сільських, районних, обласних рад Кустанайської та
Київської областей; академік всеукраїнської громадської организації –
Української академії наук, Міжнародної академії фундаментальних основ
буття; лауреат Х Між народного форуму “Высокое качество в деловой практи-
ке стран СНГ и ЕвраЗЭС”, нагороджений золотою медаллю цього форуму
(2008 р.); один з організаторів створення Спілки птахівників України (2003 р.),
Української асоціації гусівництва, розведення страусів (2010-2011 рр.);
засновник Української асоціації перепелівництва; засновник і перший заступ-
ник головного редактора журналу “Сучасне птахівництво” (2002 р.); постій-
ний учасник міжнародних форумів з розвитку аграрного сектору в країнах
СНД. Він є автором 5 книг та понад 100 наукових праць з питань розвитку
агропромислового комплексу. Має такі нагороди як відзнака “Лідер націо-
нальної економіки” країн СНД, “Відмінник сільського господарства
Казахстану”, орден “Знак Пошани” (1980 р.), медаль “За освоение целинных
земель” (1984 р.), орден “За заслуги України” ІІІ ст. (2002 р.), трудова відзна-
ка “Знак Пошани” Мінагрополітики України (2006 р.) та інші медалі й відзнаки.
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